
 

 

 
 

 

 

PAUTA 

SESSÃO Nº 016/2023 
19/05/2023 SEXTA – FEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 

art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 

8. TRIBUNA LIVRE (Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra a 
Senhora Maria de Fátima Chaves da Silva, da Comunidade de Boa Água. 

 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Nº 011/2023 

Autoria – Poder Executivo  
Dispõe Sobre: “Concede Reajuste de vencimentos dos servidores públicos municipais 
assalariados e dá outras providencias” 

 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 
Orçamento 

 
 
b) Projeto de Indicação Nº 007/2023 

Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Dispõe Sobre: Dispõe sobre  “Torna obrigatório a utilização de veículo exclusivo para 
pacientes mentais ou com alguma deficiência”. 

 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

 

c) Projeto de Indicação Nº 008/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente; Samara Dayne Lemos  



 

 

 
 

 

 

Dispõe Sobre: Dispõe sobre  Fixa o piso salarial dos Enfermeiros, Técnicos de 

enfermagem e auxiliares de enfermagem, no âmbito do Município de Banabuiú, de consonância 
com a Emenda Constitucional nº 124 de 2022 e a Lei Federal 14.434/2022. 
 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 
 

d) Projeto de Lei do Legislativo Nº 005/2023 
Autoria – Cleriston Aurélio da Silva Nobre  
Dispõe Sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA FRANCISCA DOS SANTOS 

HERCULANO NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

 
e) Projeto de Lei do Legislativo Nº 006/2023 
Autoria – Cleriston Aurélio da Silva Nobre  

Dispõe Sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA VILANEIDE DA SILVA NA 
SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 
 

f) Projeto de Lei do Legislativo Nº 007/2023 
Autoria – Cleriston Aurélio da Silva Nobre  
Dispõe Sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA CLOTILDE LEMOS NA 

SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

 

g) Projeto de Lei do Legislativo Nº 008/2023 
Autoria – Cleriston Aurélio da Silva Nobre  

Dispõe Sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA DO CARMO LOPES NA 
SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 
 

11. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 172/2023 

Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a iluminação pública do Governo I e do Governo II, pois estão 

pagando por esse benefício e não estão usufruindo.  



 

 

 
 

 

 

(2) Indicação Nº 173/2023 

Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo que faça a reforma do salão do assentamento da comunidade 

Salgadinho. 
(3) indicação Nº 174/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes e a 
secretária de educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos que 

seja construída uma quadra poliesportiva no Rinaré sede, e a mesma seja anexada a 
escola Albertina Ferreira Maia e aberta a comunidade e região.  
(4) indicação Nº 175/2023 

Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando dos mesmos que seja agilizado o reparo da iluminação pública nas 
seguintes comunidades: Boa Água, Malacacheta, Aroeiras, Salgadinho, Logrador, 
Barra do Fonte, Jiqui I e II, Iracema, Governo I e II, e Boqueirão.  

(5) Indicação Nº 176/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 

Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE (UBS), NA SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS, NESTE MUNICÍPIO. 

Justifico o presente requerimento, considerando que a unidade básica de saúde 
existente não atende mais a estrutura necessária para um atendimento dentro dos 
padrões do SUS. Dando assim um conforto a todo a população que precisar dos 

serviços ofertados pela aquela unidade. Diante do exposto, faz-se justa e necessária a 
referida construção de uma nova unidade de saúde ora mencionada, pois a Saúde 
constitui um direto natural da pessoa humana, sendo dever do Estado garantir o acesso 

e qualidade. 
(6) Indicação Nº 177/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 

Solicita encaminhamento de um oficio a Sra. Secretária de Educação Imaculada 
Conceição Silveira solicitando as seguintes informações referente à Secretaria de 
Educação da qual a mesma é responsável: 

✓ Quadro de funcionário por escola e Creche: Nome, carga horaria,  

vinculo e função.  

✓ Quadro de funcionário da Secretaria de Educação: Nome, carga  

horaria, vinculo e função.  

✓ Número de aluno por turma em cada escola. 

✓ Educação Inclusiva, (AEE): Quantas salas, número de aluno  



 

 

 
 

 

 

atendidos por sala e local. 

(7) Indicação Nº 178/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a criação de um Projeto 
Social Intersetorial no Bairro Alto alegre pelo menos três vezes na semana.  
(8) Indicação Nº 179/2023 

Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a instalação de pontos de luz na 

nova rua por trás do Liceu e na rua do alto que liga o Bairro Alto alegre à Valença.  
(9) Requerimento Nº 180/2023 
Autoria- Francisco Romário de Lima 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. oficio a SEMA, solicitando que à SEMA 
(Secretaria Estadual de Meio Ambiente) e à Secretaria de Agricultura do município que 
criem um parque ecológico ou uma unidade de conservação ambiental nas margens da 

Barragem do Açude Arrojado Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa 
e a proteção dos animais da região.  
(10) Indicação Nº 181/2023 

Autoria – Samara Dayne Lemos  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde Weyber 
Douglas Silva Nobre, solicitando do mesmo o envio das relações dos pacientes que se 

encontram em fila de espera para cirurgias eletivas do município, que seja enviado 
diretamente ao gabinete da vereadora Samara Dayne Lemos. Desde já agradeço a 
atenção.  

(11) Indicação Nº 182/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos; Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos a manutenção do calçamento da comunidade do Sítio Estreito. 
Desde já agradeço a atenção.  

(12) requerimento Nº183/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício a Sr(a) Secretária de Educação, Imaculada 

Conceição Silveira e ao Sr. Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando a confecção dos cordões de girassóis e quebras cabeças para identificação 
e atendimento prioritário a pacientes com TEA.  

(13) Indicação Nº 184/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita o encaminhamento de um ofício a Sr(a) Secretária de Educação, Imaculada 

Conceição Silveira, solicitando a instalação de câmeras de vigilância em todas as 
escolas municipais em pontos estratégicos.  
(14) Indicação Nº 185/2023 

Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 



 

 

 
 

 

 

Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 

Nobre, solicitando a criação de um Centro de Controle Animal no distrito de Laranjeiras, 
para que possa atuar no recolhimento de animais abandonados na comunidade, 
tratamento, reabilitação e encaminhamento dos animais em situação de rua e 

abandono.  
(15) Indicação Nº 186/2023 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 

Solicita que seja encaminhado um oficio ao Governo Municipal de Banabuiú, o fim da 
utilização do ponto biométrico digital. Além disso, sugiro que os recursos atualmente 
destinados ao aluguel das máquinas sejam redirecionados para a compra de cestas 

básicas.  
(16) Requerimento Nº 169/2023 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 

Solicita o que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando através desse que seja adequado a Lei Orçamentária Anual (LOA), 
com abertura de créditos suplementares, tendo em vista os recursos recebidos e a 

Emenda Constitucional no 127, de 22 de dezembro de 2022, para efetuar o pagamento 
do Piso Salarial da Enfermagem, conforme a Lei 14.434, de 04 de agosto de 2022, e a 
Emenda Constitucional no 124, de 14 de julho de 2022.  

(17) Requerimento Nº 170/2023 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 

Nobre, solicitando o Projeto de Indicação para a Construção de uma Areninha com 
Praça na comunidade de Poço dos Cavalos, visando o lazer e o bem-estar da 
população sempre 

 
12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) indicação Nº 172/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 

solicitando do mesmo a iluminação pública do Governo I e do Governo II, pois estão 
pagando por esse benefício e não estão usufruindo.  
(2) Indicação Nº 173/2023 

Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo que faça a reforma do salão do assentamento da comunidade 

Salgadinho. 
(3) indicação Nº 174/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes e a 
secretária de educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando dos mesmos que 



 

 

 
 

 

 

seja construída uma quadra poliesportiva no Rinaré sede, e a mesma seja anexada a 

escola Albertina Ferreira Maia e aberta a comunidade e região.  
(4) indicação Nº 175/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 

Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 
solicitando dos mesmos que seja agilizado o reparo da iluminação pública nas 

seguintes comunidades: Boa Água, Malacacheta, Aroeiras, Salgadinho, Logrador, 
Barra do Fonte, Jiqui I e II, Iracema, Governo I e II, e Boqueirão.  
(5) Indicação Nº 176/2023 

Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 

solicitando dos mesmos A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE (UBS), NA SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS, NESTE MUNICÍPIO. 
Justifico o presente requerimento, considerando que a unidade básica de saúde 

existente não atende mais a estrutura necessária para um atendimento dentro dos 
padrões do SUS. Dando assim um conforto a todo a população que precisar dos 
serviços ofertados pela aquela unidade. Diante do exposto, faz-se justa e necessária a 

referida construção de uma nova unidade de saúde ora mencionada, pois a Saúde 
constitui um direto natural da pessoa humana, sendo dever do Estado garantir o acesso 
e qualidade. 

(6) Indicação Nº 177/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um oficio a Sra. Secretária de Educação Imaculada 

Conceição Silveira solicitando as seguintes informações referente à Secretaria de 
Educação da qual a mesma é responsável: 

✓ Quadro de funcionário por escola e Creche: Nome, carga horaria,  

vinculo e função.  

✓ Quadro de funcionário da Secretaria de Educação: Nome, carga  

horaria, vinculo e função.  

✓ Número de aluno por turma em cada escola. 

✓ Educação Inclusiva, (AEE): Quantas salas, número de aluno  

atendidos por sala e local. 

(7) Indicação Nº 178/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a criação de um Projeto 
Social Intersetorial no Bairro Alto alegre pelo menos três vezes na semana.  
(8) Indicação Nº 179/2023 

Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 

Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a instalação de pontos de luz na 
nova rua por trás do Liceu e na rua do alto que liga o Bairro Alto alegre à Valença.  
(9) Requerimento Nº 180/2023 

Autoria- Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. oficio a SEMA, solicitando que à SEMA 
(Secretaria Estadual de Meio Ambiente) e à Secretaria de Agricultura do município que 

criem um parque ecológico ou uma unidade de conservação ambiental nas margens da 
Barragem do Açude Arrojado Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa 
e a proteção dos animais da região.  

(10) Indicação Nº 181/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde Weyber 

Douglas Silva Nobre, solicitando do mesmo o envio das relações dos pacientes que se 
encontram em fila de espera para cirurgias eletivas do município, que seja enviado 
diretamente ao gabinete da vereadora Samara Dayne Lemos. Desde já agradeço a 

atenção.  
(11) Indicação Nº 182/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos; Francisco Romário de Lima 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos a manutenção do calçamento da comunidade do Sítio Estreito. 

Desde já agradeço a atenção.  
(12) requerimento Nº183/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 

Solicita encaminhamento de um ofício a Sr(a) Secretária de Educação, Imaculada 
Conceição Silveira e ao Sr. Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando a confecção dos cordões de girassóis e quebras cabeças para identificação 

e atendimento prioritário a pacientes com TEA.  
(13) Indicação Nº 184/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  

Solicita o encaminhamento de um ofício a Sr(a) Secretária de Educação, Imaculada 
Conceição Silveira, solicitando a instalação de câmeras de vigilância em todas as 
escolas municipais em pontos estratégicos.  

(14) Indicação Nº 185/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 

Nobre, solicitando a criação de um Centro de Controle Animal no distrito de Laranjeiras, 
para que possa atuar no recolhimento de animais abandonados na comunidade, 
tratamento, reabilitação e encaminhamento dos animais em situação de rua e 

abandono.  
(15) Indicação Nº 186/2023 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 



 

 

 
 

 

 

Solicita que seja encaminhado um oficio ao Governo Municipal de Banabuiú, o fim da 

utilização do ponto biométrico digital. Além disso, sugiro que os recursos atualmente 
destinados ao aluguel das máquinas sejam redirecionados para a compra de cestas 
básicas.  

(16) Requerimento Nº 169/2023 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 

Nobre, solicitando através desse que seja adequado a Lei Orçamentária Anual (LOA), 
com abertura de créditos suplementares, tendo em vista os recursos recebidos e a 
Emenda Constitucional no 127, de 22 de dezembro de 2022, para efetuar o pagamento 

do Piso Salarial da Enfermagem, conforme a Lei 14.434, de 04 de agosto de 2022, e a 
Emenda Constitucional no 124, de 14 de julho de 2022.  
(17) Requerimento Nº 170/2023 

Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, solicitando o Projeto de Indicação para a Construção de uma Areninha com 

Praça na comunidade de Poço dos Cavalos, visando o lazer e o bem-estar da 
população sempre 
  

 
14. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 

a) PARECER N° 036/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 006/2023. 
AUTORIA – GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX  

Dispõe Sobre: “INCLUI DE FORMA PERMANENTE A EQUIPE MULTIPROFISSIONAL DE 
SAÚDE NOS ATENDIMENTOS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA NO ÂMBITO MUNICIPAL” 
 

b) PARECER N° 011/2023 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE INDICAÇÃO N° 006/2023. 
AUTORIA – GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX  

Dispõe Sobre: “INCLUI DE FORMA PERMANENTE A EQUIPE MULTIPROFISSIONAL DE 
SAÚDE NOS ATENDIMENTOS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA NO ÂMBITO MUNICIPAL” 
 

 
15. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 

a) Projeto de INDICAÇÃO N° 006/2023. 
AUTORIA – GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX  
Dispõe Sobre: “Inclui de forma permanente a equipe multiprofissional de saúde nos 

atendimentos da Atenção Primária no âmbito municipal” 
 
b) Projeto de DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2023. 

AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 



 

 

 
 

 

 

Dispõe sobre: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. GEYZA 

MARIA PEREIRA BACELAR”. 
 
 

16. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
(01) Moção Nº 012/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. 

Valmira Monteiro Ferreira. 
 
17. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 

10 minutos para fazer uso da palavra. 
1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 

3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 

6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 

9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
18. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
19. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 

20. Comunicações parlamentares. 
 
 

21. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


